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У регіональному конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних та
гуманітарних наук, започаткованому з ініціативи Ради ректорів Харківського регіону та
Головного управління освіти і науки Харківської облдержадміністрації, взяли участь 24
студенти нашого університету. На розгляд експертної комісії за напрямом «Технічні науки»,
яку очолював проректор з наукової роботи НТУ «ХПІ» професор А. П. Марченко, було
подано 57 робіт. В роботі комісії взяли участь 16 провідних вчених Харківського
політехнічного інституту та експерти сторонніх організацій.
Призерами конкурсу стали 4 студенти ХПІ, які отримали дипломи І, ІІ та ІІІ ступенів.
Дипломом І ступеня нагороджена Ангеліна Малихіна, кафедра технології пластичних мас і
біологічно активних полімерів (науковий керівник доцент Г. М. Черкашина).
Диплом ІI ступеня одержала Олена Cергієнко, кафедра технічної електрохімії (доцент В. М.
Артеменко).
Дипломами ІII ступеня відзначені Надія Єфіменко, кафедра матеріалознавства (доцент В. В.
Субботіна); Павло Паламарчук, кафедра комп’ютерного моделювання процесів та систем
(професор Д. В. Бреславський).
У цьому році тематика робіт була представлена в різних напрямах: енергетика,
машинобудування, комп’ютерні технології, військові науки, хімічна та харчова промисловість,
біомедичні технології, електроніка, аграрні науки та ін. Студентські роботи, відзначені
комісією як переможці, мають нові наукові рішення, патенти, публікації у фахових виданнях і
впровадження у виробництво або експериментальне опробування в реальному секторі.
Члени комісії зауважили, що в подальшому студенти мають отримати навички не тільки
змагань на рівні ідей, а також повинні бути готовими до виходу на ринок реального сектору
економіки з власним проектом-продуктом.
Вітаємо студентів та їх наукових керівників, бажаємо подальших успіхів!
Світлана Марценюк, секретар експертної комісії, провідний інженер науково-дослідної
частини ХПІ.
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